
平成 29年度 電子アンケート設問 

水辺のにぎわいについて 

◆設問１ 

品川区で平成 28 年度から実施している舟運社会実験を知っていますか。 

品川区で平成 28 年度から実施している舟運社会実験を知っているかどうか聞

いたところ、「知らない」２９人、「知っている」２１人という回答結果になりまし

た。

回答数：５０ 

知っている

42%
知らない

58%



◆設問２ 

品川区内の桟橋から乗船したことはありますか。また、今後乗船してみたいです

か。 

品川区内の桟橋から乗船したことはあるか聞いたところ、「乗船したことはない

が、今後、乗船してみたい」４０人、「乗船したことがあり、今後も乗船したい」

８人、「乗船したことがあるが、今後は乗船したくない」「乗船したことはなく、今

後も乗船するつもりはない」が１人という回答結果になりました。
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◆設問３ 

乗船したことがある、もしくは乗船してみたいものは何ですか。（複数回答可） 

乗船したことがある、もしくは乗船してみたいものは何か聞いたところ、「屋形

船」３５人、「花見クルーズ」３３人、イルミネーションクルーズ２９人、「その他」

５人（定期航路、タクシー船、個人でレンタルしたボート、羽田空港行きの船、水

陸両用バス）という回答結果になりました。 
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◆設問４

品川区の水辺でやってみたいことは何ですか。（複数回答可）

品川区の水辺でやってみたいことは何か聞いたところ、「船に乗って観光」３６

人、「水辺のレストラン、カフェで食事」３５人、「バーベキュー・ピクニック」２

３人、「イベントに参加」２１人、「カヌー・手こぎボート等」「散歩」１９人、「ラ

ンニング」１５人、「サイクリング」「環境学習（水辺の生き物について学ぶ）」１

４人、「その他」（音楽フェス、桜祭り、水族館体験・夜の水族館見学）３人という

結果になりました。

36

19

35

21

23

19

15

14

14

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

船に乗って観光

カヌー・手こぎボート等

水辺のレストラン、カフェで食事

イベントに参加

バーベキュー・ピクニック

散歩

ランニング

サイクリング

環境学習（水辺の生き物について学ぶ）

その他



◆設問５ 

品川区の水辺を楽しむために必要だと思うことは何ですか。（複数回答可） 

品川区の水辺を楽しむために必要だと思うことは何か聞いたところ、「区内の水

辺の情報の広報・ＰＲ」３１人、「水辺の公園等の整備」「水辺の遊歩道の整備」２

７人、「船着場の整備」２６人、「舟運の定期運行」２４人、「水辺利用のルール・

マナーづくり、啓発」２０人、「ライトアップ」１６人、「その他」６人という結果

になりました。 

「その他」意見 

・清潔な環境と、幅広いイベントの実施。過去実績に捉われない自由な発想で世代

を超えて楽しめるイベントやフェスを実行して頂きたいし、地元民としては手伝い

たい。 

・京浜運河で走り回る水上バイクのマナー向上が必要と思われます。 

・目黒川などの水質改善。逆に先日ニュースでやっていた五反田の船着き場整備に

2億円は高いので不要 

・水質の向上 

・安価の駐車場 

・企業との連携、目黒川だけでなく、目黒川からお台場方面等への新たな移動手段、

パリのセーヌ川を超えてほしい 

～ご協力ありがとうございました～ 
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